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1. Se sabe que la masa de la estrella alfa centauro A es, aproximadamente, 2,167 x 10% kg.
Si la masa de la Tierra es 6-10* kg, ¢.cudl es la relacién de las masas de la Tierra y Alfa
Centauro?

a) 8,167 x 10°®
b) 13 x 10®

c) 2,77 x10°
d) 0,513 x10°

2. A continuacién se presentan las estaturas en metros de un grupo de 16 estudiantes pre
seleccionados para conformar un equipo de basquetbol:

166-154-1,70-1,72-1,65-1,66—-1,72-1,63
1,73-166-1,72-1,67-1,68-1,66—-1,67—-1,69

Se sabe que la media de dichas estaturas es 1,67 m. Pero el entrenador del equipo ha
decidido que para el préximo partido sélo jugaran los mas altos del grupo. ¢, Cual de las
siguientes acciones podria facilitar al entrenador escoger a los jugadores mas altos?

a) Escoger de entre aquellos cuya estatura esté sobre la mediana.

b) Escoger de entre aquellos cuya estatura esté debajo de la mediana.
c) Retirar a los estudiantes cuya estatura sea una moda.

d) Escoger de entre aquellos cuya estatura sea mayor que 1,54.

3. Dos kilos de platanos y tres de peras cuestan 7,80 soles. Cinco kilos de platanos y cuatro
de peras cuestan 13,20 soles. ¢ Cuanto costara el kilo de platanos?

a) S/1,80
b) S/1,60
c) S/1,50
d) S/1,20

4. El barquillo de un helado con forma de cono tiene por radio 1,8 cm y su altura mide 12
cm. Calcule el volumen de dicho barquillo.

a) 20,17 cm®
b) 40,70 cm®
c) 45,63 cm®
d) 50,62 cm®

Fuente: MINEDU



5. Un bazar ofrece 30 % de descuento sobre el precio de lista, en todas sus prendas.
Adicionalmente, si se compra con la tarjeta de crédito, ofrece otro descuento del 20 %.
¢, Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta en relacion a los descuentos sefialados?

a) El descuento total es de 44 %.
b) EIl descuento total es de 50 %.
c) El descuento total es de 40 %.
d) El descuento total es de 35 %.

6. Actualmente las entidades financieras estan difundiendo el habito de ahorrar ofreciendo
cuentas de ahorro, en la que los fondos depositados tienen disponibilidad inmediata
generando cierta rentabilidad o intereses durante un periodo determinado segun el monto
ahorrado. Gerson reflexiona sobre la importancia del ahorro y decide abrir una cuenta de

ahorros con S/ 4500, teniendo 3 opciones como se detalla a continuacion

Tasa sobre depdsitos de S/ 1000 a S/ 5000

Entidad Financiera
Caixa Bank 3,08 % de tasa anual, capitalizable mensualmente.
Bankia 3,09 % de rendimiento anual.

Corpbank 3,05 % capitalizable diariamente.

¢, Cual es la mejor opcidn de ahorro? Justifica tu respuesta.
a. La financiera Caixa Bank, porque gana de interés S/ 140,57.
b. La financiera Bankia, porque gana S/ 139,36 de interés.
c. Lafinanciera Corpbank, porque gana de interés S/ 139,05.
d. Todas ofrecen la misma rentabilidad.
En el mapa de una ciudad que se muestra a continuacion, la escuela y el museo
aparecen separados 18,3 cm. ¢ Cudl sera la escala de ese mapa si la distancia real entre

ambos lugares es de 5,49 km?

a) 1:150
b) 1:1520
c) 1:3000
d) 1:5000
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Fuente: MINEDU


https://es.wikipedia.org/wiki/Inter%C3%A9s

8. En la siguiente figura se muestra la pendiente de una rampa. Con los datos mostrados,
se desea calcular el lado BC del tridngulo. ¢ Cual de las siguientes expresiones permitira
calcular el lado BC?

a) AB.Tga

b) AC.Cosa
c) AB.Sena
d) AC.Ctga

9. El sefior Lopez desea cercar con una malla metélica el area rectangular de su jardin,
como dicha area se encuentra al lado de una pared que tiene construida, utilizara ésta
como un lado del area del jardin, por lo que no sera necesario utilizar malla en esta parte.

At

Si emple6 24 metros de malla metdlica para cercar el jardin. Determine un modelo
matematico para calcular el area del jardin.

a) A(x) = 2X2 + 24X
b) A(x) =- X2 + 24X
C) Ay =X+ 24x
d) Ay =-2X° + 24x

10.Alex realiza un experimento lanzando dos dados. Al sumar los puntos de las caras que
guedan hacia arriba, se ha construido el siguiente espacio muestral como se aprecia en

la tabla:
Dado 2
1]2[3]a]5]6
‘W 123|456 |7
~ L 1213|456 |7]8
« o s |3[afs5[6[7[8]0
) / 8 [a]5[6 7] 8]9 [10
5/ 6| 7|89 |10]11
6| 7| 8|9 ]10]11]12

Fuente: MINEDU



A partir del espacio muestral del tabla anterior, Alex ha conjeturado que al lanzar los
dados “la probabilidad que la suma de los puntos de las caras que dan hacia arriba
sea un numero primo, es 0,30”. Respecto de esta conjetura demuestra su verdad o
falsedad, proponiendo la conjetura correspondiente si el caso amerita. Justifica tu
respuesta.

a) La conjetura es verdadera, porque de los 36 resultados, hay 15 resultados que son
posibles.

b) La conjetura es verdadera, porque de los 10 resultados, hay 3 que es posible.

c) La conjetura es falsa, porque la probabilidad de que al lanzar los dados la suma de

los puntos de las caras que dan hacia arriba sea un namero primo es 0,42.
d) La conjetura es falsa, porque la probabilidad de que al lanzar los dados la suma de
los puntos de las caras que dan hacia arriba sea un numero primo es 2,40.

11.Los salta hojas son insectos chupadores de la sabia de las plantas. Estos insectos viven
en colonias que son agrupaciones de cientos o miles de individuos. Cuando el tamafio de
la colonia (nimero de individuos) se incrementa demasiado, constituye una plaga que
causa preocupacion a los agricultores.

En el distrito de Acobamba, se ha observado una colonia de salta hojas en los cultivos. Y
se ha calculado el crecimiento futuro de dicha colonia tal como se muestra en la tabla
siguiente. A partir de estos datos, los agricultores de Acobamba, han concluido que esta
colonia de cigarras no desaparecerd. Se sabe que cuando el tamafio de la colonia de
salta hojas es mayor que 0,6 por mas de 7 dias, produce dafios en los cultivos.

Crecimiento de la Numero de insectos hembra en la
colonia en dias colonia (x miles)
al 0.728000
a2 0.633651
a3 0.742840
a4 0.611293
a5 0.760365
a6 0.583073
a7 0.777916
a8 0.552840
a9 0.791065
alo 0.528899
all 0.797328
al2 0.517108
al3 0.799063
ald 0.513795
als 0.799391

A partir de esta informacion, cual seria la recomendacion mas adecuada para los
agricultores de Acobamba.

a) Utilizar algun controlador biologico de plaga salta hojas a partir del dia 9.
b) No tocar a los salta hojas ya que se estan extinguiendo.

c) Utilizar algun controlador de plagas a partir del segundo mes.

d) Cambiar de cultivo.

Fuente: MINEDU



12.;Cuél es la amplitud y el periodo de la siguiente funcién?

a) lyn
i
b) 2y~

A

C) ZyZ

d) 4y~

13. A continuacion se tienen las ecuaciones de dos rectas:
Li: f(x) =0,25x+ 2
L: g(x) =0,25x+5
De dichas rectas se puede afirmar que:

a) Tienen la misma pendiente
b) Tienen diferente pendiente
c) Se cortan en el punto (2; 5)
d) Son perpendiculares

14. ; Cual de los siguientes pares ordenados pertenece a la ecuacion de la circunferencia con
centro en el origen y radio 10?

a) (2; 8)
b) (-6; 4)
c) (8; 6)
d) (9;2)

Fuente: MINEDU



15.En un Club privado conformado por 500 socios. Se desea conocer, quiénes estan dentro
del 20 % de socios con mayor edad. ¢ Cual de las siguientes alternativas es la medida de
posicion que permitird hallar dicho porcentaje de socios con mayor edad?

a) Mediana
b) Cuartil
¢) Quintil
d) ayb

16.En el km 13,5 de una autopista se encuentra el puente peatonal “A” y 600 metros mas
alla hay otro puente peatonal “B”. ¢ En qué kilometro se encuentra el puente
peatonal “B”?

a) 14,1 km
b) 14,6 km
c¢) 15,1 km
d) 18,3 km

17.Marcelo tiene una pareja de conejos y se han
reproducido, pues nacieron 4 conejitos, por lo que
requieren mas espacio. Marcelo decide modificar la jaula
de forma cuadrada, aumentando 20 cm a un lado y 30
cm al lado contiguo, obteniendo una jaula rectangular
cuya area es 5600 cm®. ¢En cuanto se incrementd el
area de la jaula inicial?

a) 3100 cm?
b) 4000 cm?
c) 600 cm?
d) 4600 cm?

Fuente: MINEDU



18.A continuacion se presenta un grafico de dispersion de puntos de dos variables
(agresividad e inteligencia emocional).
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¢, Qué se puede concluir de la grafica anterior, en relacion a la agresividad y la inteligencia
emocional?

a) A medida que la agresividad disminuye, también disminuye la inteligencia emocional.
b) A medida que la inteligencia emocional aumenta, la agresividad disminuye.

c) Ambas variables no presentan ninguna relacion.

d) A medida que la agresividad aumenta, también aumenta la inteligencia emocional.

19.En un viaje organizado por las autoridades del gobierno regional del Cusco para 120
personas, 48 de los que van saben hablar inglés, 36 saben hablar francés y 12 de
ellos hablan los dos idiomas. Si escogemos uno de los viajeros al azar. ¢, Cual es la
probabilidad de que hable francés, sabiendo que habla inglés?

a) 0,15
b) 0,25
c) 0,45
d) 0,55

20.En una feria de ciencias los estudiantes de una institucion educativa un brazo hidraulico,
el cual esta hecho por maderas, pernos y jeringas con agua.
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Al ser un mecanismo articulado. ¢Qué clase de movimiento o movimientos realiza?
a) Rotacion

b) Traslacion

c) Rotacion y traslacion

d) Simetria

Fuente: MINEDU



